



Уважаемые коллеги!

От имени Национального объединения строителей приветствую участников и организаторов Всероссийского Форума «Энергоэффективная Россия»!

В 2009 году был принят закон об энергоэффективности. Итоги 10-летней работы показывают, что база для решения вопросов энергопотребления постепенно формируется. Вопросы энергосбережения и энергоэффективности обязательно затрагиваются и в ходе работы над нацпроектами: обсуждаются и принимаются во внимание системы управления жизненным циклом объектов, применение новых технологий при проведении капитального ремонта и при реновации жилищного фонда, нормативное регулирование.

Использование энергосберегающих технологий принесет максимальную пользу только в результате согласованной командной работы всех заинтересованных сторон. Принципы энергоэффективности должны лечь в основу всех этапов работы над проектами: от изыскательских работ и строительства до капитального ремонта. Именно поэтому так важны и популярны площадки для обмена мнениями и опытом, одной из которых является Всероссийский Форум «Энергоэффективная Россия».

Уверен, что в год десятилетия закона об энергоэффективности участники Форума смогут в ходе дискуссий скорректировать векторы развития на основе уже имеющихся итогов, обсудить актуальные задачи и найти пути их решения. Желаю всем успешной работы и конструктивных идей!

Президент Ассоциации
«Национальное объединение строителей»

А. Ю. Молчанов